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 【著作権について】 

このレポートは著作権法で保護されている著作物です。下記の点にご注意戴きご利用下さい。 

このレポートの著作権は株式会社グランツフォースに属します。 

著作権者の許可なく、このレポートの全部又は一部をいかなる手段においても複製、転載、流用、
転売等することを禁じます。 

このレポートの開封をもって下記の事項に同意したものとみなします。このレポートは秘匿性が
高いものであるため、著作権者の許可なく、この商材の全部又は一部をいかなる手段においても
複製、転載、流用、転売等することを禁じます。 

著作権等違反の行為を行った時、その他不法行為に該当する行為を行った時は、関係法規に基づ
き損害賠償請求を行う等、民事・刑事を問わず法的手段による解決を行う場合があります。 

このレポートに書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。著者は事前許可を得ずに誤り
の訂正、情報の最新化、見解の変更等を行う権利を有します。 

このレポートの作成には万全を期しておりますが、万一誤り、不正確な情報等がありましても、
著者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わないことをご了承願います。 

このレポートを利用することにより生じたいかなる結果につきましても、著者・パートナー等の
業務提携者は、一切の責任を負わないことをご了承願います。 

 

【推奨環境】 

このレポート上に書かれている URL はクリックできます。できない場合は最新 

の AdobeReader をダウンロードしてください。（無料） 

http://www.adobe.co.jp/products/acrobat/readstep2.html 

 

http://www.adobe.co.jp/products/acrobat/readstep2.html
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 はじめに 

今回は、ムームードメインで独自ドメインを取得し、X サーバーでその独自ドメ

インを運用し、その独自ドメインに Wordpress をインストールする 

という流れを想定して説明します。 

 

第１段階：Wordpress（ワードプレス）をインストールしていく方法 

第２段階：Wordpress インストール後にやっておくべき作業  

 

について解説していきます。 

 第一段階：Wordpress インストール 

 1-1.設定対象ドメインの変更 

X サーバーのインフォパネルにログインします。 

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php 

サーバーパネルにログインします。

 

最初にログインした画面のままだと、 

初期のデフォルトドメイン 

http://◯◯◯◯◯◯.xsrv.jp に対しての操作画面のままですので、 

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php
https://www.xserver.ne.jp/login_info.php
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自分が取得したドメイン、http://△△△△△.com の操作画面にする必要があ

ります。 

左下の設定対象ドメインの変更 

のところの▼からドメインリストを出し、該当のドメインを選びます。 

 

注意！！ 必ず、ここから、ドメイン選択をしてください。 

http://◯◯◯◯◯◯.xsrv.jp を選択したままにはしないでください。 

http://◯◯◯◯◯◯.xsrv.jp の形式の URL ではゕドセンス審査に通りません。 

必ず、ドメイン取得場面で取得してきた、ドメイン 

http://△△△△△.com  を選択していることを確認しましょう。 

   
 

 

 

 

http://△△△△△.com/
http://△△△△△.com/
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選んだら、「設定する」をクリックします。 
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そうしましたら、今度は、右上の 

★現在の設定対象ドメインが、取得したドメイン 

http://△△△△△.com であることをご確認ください。 

 

この場面でもし、 

http://◯◯◯◯◯◯.xsrv.jp というドメインが表示されていたら、 

うまくできていません。４ページに戻って操作をやり直しましょう。 

 

OK でしたら、この画面は、 

この独自ドメイン http://△△△△△.com に対して操作する画面に 

切り替わりましたということになります。 

 

 
 

 

 

 

http://△△△△△.com/
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 1-2. インストール 

こちらの WordPress 簡単インストールをクリックしてください。  

 

WordPress のインストールをクリック 
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インストール URL：取得した独自ドメイン http://△△△△△.com 

注意！ /（スラッシュ）の後ろには何も入れないで空白にしてください。 

 

ブログ名：サイトタイトル（後から変更もできます） 

 

ユーザー名：WordPress 管理画面ログイン時のユーザー名 

パスワード：WordPress 管理画面ログイン時のパスワード 

メールゕドレス：登録メールゕドレス 

データベース：自動でデータベースを作成する 

 

必要事項が入力できたら、インストール（確認）ボタンをクリック 

 

 

 

 

※図解を次のページに用意しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://△△△△△.com/
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注意！ /（スラッシュ）の後ろには何も入れないで空白にしてください。 
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インストール（確定）をクリック 
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これでインストールが完了しました。 

こちらに WordPress 管理画面のログイン情報が書かれていますので 

こちらの情報はテキストフゔイルなどに保存しておきましょう。 

 

  

 

ここに出てくるログイン情報は、WordPress の管理画面に入るための 

ログイン情報です。 

 

X サーバーの管理画面のログイン情報とは別ですので、 

間違えないようにし、しっかりと忘れないように保存しておきましょう！ 
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 1-3. WordPress にログインする 

先ほどのインストール完了画面にて WordPress のログイン情報が書いてあり

ますので、そちらからログインしていきます。 

 

 

注：以下のようなエラー表示が出る場合。まだネームサーバー設定が反映して

いない可能性が高いです。時間を置いてゕクセスしましょう。（翌日までかか

ることもあります。） 
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ログインすると管理画面がこのようになっています。 

このダッシュボードというのが Wordpress で言う、管理画面のことです。 

 

今後はこの画面を基点として様々な操作を行っていきます。 

 

＊よく使う操作については、 

 操作マニュゕル（PDF&動画）＞WordPress 基本操作.PDF 

にて解説しています。 

 ひとまずここでは基本操作は置いておいて、インストール作業を最後まで完

了させていきます。 
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 1-4. WordPress サイト表示確認 

WordPress 管理画面の左上の、家のマーク → サイトを表示 

で、サイトを見てみましょう。 

 
 

もしくは http://○○○○.com （自分のサイト URL）を直接ゕドレスバーに打

ち込んでゕクセスしてみます。 

 

画面一番下までスクロールしてみてください。 

このように、エラー表示もなく、サイト形式で表示されれば 

WordPress インストールは成功です。 

 
 

 1-5. エラー表示が出た場合 

お探しのページが見つかりません 

などのエラーが出た場合は、ドメインの浸透に時間がかかっていることが考え

られます。特にドメイン取得→ネームサーバー変更 の作業と 
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同日中に WordPress のインストールをしようとした場合、 

ドメインが X サーバーに浸透される前であることも多く、 

その場合にはインストールがうまくいっていてもサイトが表示されない 

ということがあります。 

 

この場合には浸透が翌日までかかることがありますので 

確認を翌日まで待ってみましょう。 

 

 

 

 第２段階：インストール後すぐにやっておくこと 

ここでは、インストール完了後、すぐにやっておくことをお伝えします。 

 2-1. Hello World のページを削除 

投稿→投稿一覧をクリック 

 
 

こちらに Hello World！というページが１ページ分ほどデフォルトで投稿さ

れています。こちらのページは不要ですので削除します。 
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Hello World！と書かれている下にカーソルを当てると 

編集｜クイック編集｜ゴミ箱へ移動｜表示 

という表示が出現しますので、その後、ゴミ箱へ移動をクリックしてください。 

 

 
 

 2-2. サンプルページを削除 

固定ページ → 固定ページ一覧をクリックします。 

 

 
 

 

サンプルページと書かれている下にカーソルを当てると 

編集｜クイック編集｜ゴミ箱へ移動｜表示 

という表示が出現しますので、その後、ゴミ箱へ移動をクリックしてください。 
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これで、ここでの作業は終了です。おつかれさまでした。 

 


